
Екскурсійний тур М'янма + Північ Таїланду + Крабі в супроводі представника Феєрії 
 
13 днів – 2339 доларів 
Київ – Янгон – Чайттійо – Баго – Чіанг Рай – Чіанг Май – Крабі – Київ 
 
У вартість входить 

Міжнародні авіаперельоти; Київ - Янгон / Янгон - Чіанг Май / 
Крабі - Київ 
Внутрішній авіапереліт; Чіанг Май - Крабі 

Усі трансфери за програмою; 
11 ночей у готелях на базі сніданків; Під час екскурсійної 
програми - готелі 3 *; відпочинок на Крабі - готелі 4 * 

Екскурсії за програмою; з професійним гідом 
Супровід представника Феєрії; за маршрутом. 

У вартість не входить 

Віза до М'янми (Бірми); 50 доларів (оформляється онлайн 
заздалегідь) 
Медична страховка; близько 20 доларів (до 60 років), за 

бажанням 
Доплата за SNGL; 450 доларів 
Підвищення рівня готелю на Крабі; 

Вхідні квитки; близько 35 доларів за весь тур 
Чайові й особисті витрати. 

 
Додаткова інформація 
*У програмі можливі незначні зміни. 
Усі екскурсії та авіаперельоти вже включені у вартість! 
Вартість програми з усіма авіаперельотами: 
При сплаті до 30.09.2019 – 2399 доларів 
При сплаті до 31.10.2019 – 2599 доларів 
При сплаті до 21.11.2019 – 2799 доларів 
 
День 1 Київ - Янгон 
Виліт з Києва. 
 
День 2 Янгон 
Приліт у Янгон (М'янма). Трансфер у готель. Після короткого відпочинку – виїзд на оглядову екскурсію по 
Янгону. Трансфер у готель.  
 
День 3, сніданок Янгон - Чайттійо 
Ранковий переїзд у Чайттійо (час у дорозі – близько 3 годин). 
 
День 4, сніданок Чайттійо - Баго - Янгон 
Переїзд у Баго. Екскурсія по Баго з відвідуванням статуї лежачого Будди – Shwethalyaung і пагоди 
Shwemawdaw, а також огляд чотирьох великих статуй сидячого Будди – Kyaikpun. Після екскурсії 
повернення в Янгон з відвідуванням військового кладовища Allide War Cemetery і бамбукової фабрики. 
 
День 5, сніданок Янгон - Чіанг Май 
Трансфер в аеропорт для вильоту в Чіанг Май (Таїланд). Після прильоту трансфер у готель. Вільний час.  
 
День 6, сніданок Чіанг Май - Чіанг Рай 
Переїзд у Чіанг Рай. Сьогодні ми відвідаємо: Табір слонів-шоу, печера Чіанг Дао, Ват Ронг Кхун. 
 
День 7, сніданок Чіанг Рай - Золотий трикутник - Чіанг Май 
Виїзд на Золотий трикутник і відвідування музею опіуму. 
 
День 8, сніданок Чіанг Май 
Виїзд на екскурсію з відвідуванням Ват Пратхат Дой Сутхеп і Дой Інтханон. 
 
День 9, сніданок Чіанг Май - Крабі 
Трансфер в аеропорт для вильоту на Крабі. Після прильоту трансфер у готель. Вільний час. 
 
День 10-12, сніданок Крабі 
Вільний час для відпочинку на пляжі. 
 
День 13, сніданок Крабі - Київ 
Трансфер в аеропорт для вильоту до Києва. Приліт до Києва. 


